## Francesca Galli



Pays: Italie

Langue : **Anglais** Sexe : **Féminin** 

Note: Docteure en droit, chercheuse à l'Institut des études européennes (Bruxelles) (en

2012)

ISNI: ISNI 0000 0003 7646 8454 (Informations sur l'ISNI)

## Francesca Galli: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (4)**

The law on terrorism, the UK, France and Italy compared (2015)

"Approximation of substantive criminal law in the EU" (2012)

avec Francesca Galli comme Éditeur scientifique

"EU counter-terrorism offences" (2012)

avec Francesca Galli comme Éditeur scientifique

avec Francesca Galli comme Éditeur scientifique

avec Francesca Galli comme Éditeur scientifique

## Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans Wikidata